

齊來學聖詩

將臨期第二主日的焦點是眾先知對彌賽亞的身份及工作的預言，而耶穌基督就是以賽亞先知所預言的彌賽亞，在祂之前為祂預備道路的就是施洗約翰。施洗約翰在曠野宣講「悔改的洗禮，使罪得赦」，並預告「彌賽亞—能力比他更大的那位要來」，因此猶太全地和全耶路撒冷的人都出去，承認他們的罪，並在約旦河接受約翰的洗（可一 1-8）。今日我們又應當如何預備彌賽亞的來臨呢？聖經說：我們的生命像草一樣，神只要吹一口氣，草必枯乾，花必凋謝，而惟有神的話卻永遠立定（賽四十 6-8）。所以我們當趁著還有氣息，同來揚聲宣告「基督快來」的好消息，為主預備道路，正如先知預言：「公義要行在祂面前，使祂的腳蹤有可走之路」（詩八十五 13）。

普天頌讚新修訂本第 134 首《曠野呼聲》

第一節

曠野裏有聲音呼喊，在荒漠中迴響：為神預備寬闊路徑，跨越高低山岡！

一切低谷要填滿，眾高岡要夷平；所有崎嶇變平坦，開拓我主行程。

第二節

眾信徒，來宣揚佳訊，在各高處謳歌—天地君王今要臨格— 向被棄者傳播：

像野地花朵衰殘，其工像草凋零— 眾國邦浮華消逝，像天明夢無痕。

第三節

我主話語存到永恆，膀臂滿有力量。祂堅立於萬國萬邦，公義必得伸張。

如牧者恩主看顧，羊羔輕擁胸懷；引導往草場安歇，羊圈中享安泰。

請按以下連結學習這首聖詩

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應